
Novi nadzorniki Petrola po meri dnevne politike?
Pred skupščino naftne družbe Kandidati za NS bodo predvidoma
znani v petek -Prihodki odprodaje lani višji za kar 15 odstotkov
Ljubljana - Predvidoma v pe-
tek bo znano, kdo so kandida-
ti za nove nadzornike Petrola,
ki bodo prihodnja štiri leta be-
deli nad upravo Tomaža Ber-
ločnika. Končno besedo o tem
bodo imeli delničarji, ki bodo o
novih nadzornikih odločali na
aprilski skupščini.
VANJA TEKAVEC

Petrol bo v petek objavil sklic skup-
ščine, ki je predvidena za 4. april.
Daleč najpomembnejša točka bo
imenovanje novih nadzornikov, saj
sedanjim predstavnikom kapitala
na začetku aprila poteče njihov šti-
riletni mandat.

Za izglasovanje novih nadzorni-
kov je dovolj večina na skupščini
navzočih glasov, zato se postavlja
vprašanje, ali so imena kandidatov
usklajena z državo kot pomembno
lastnico družbe. Če niso, na skup-
ščini lahko pričakujemo enega ali

ITjjSS Gospodarstvo na Tvvitterju.
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celo več nasprotnih predlogov,
saj ima država pomemben delež v
Petrolu in je razplet skupščine po-
polnoma odvisen od dnevnopoli-
tičnega dogajanja, je pred kratkim
opozoril predsednik društva MDS
Rajko Stankovič.
Stabilna rast dobička
Na skupščini bodo delničarji odlo-
čali tudi o delitvi dividend za lani.
Skladno z dividendno politiko,
sprejeto v strateškem načrtu (ter
načrti uprave, ki zagovarja stabilno
dolgoročno dividendno politiko),
bo Petrol za dividende namenil
dobro tretjino čistega dobička, kar
najverjetneje pomeni, da bo pre-
dlagana dividenda blizu tisti, ki so
jo delničarji dobili za leto 2011 (to je
8,25 evra bruto na delnico). Čisti do-
biček leta 2012 je na ravni skupine
namreč precej blizu tistemu iz leta
prej; znašal je 53,9 milijona evrov
in je bil za tri odstotke višji kot leta
2011, lahko preberemo v pravkar
objavljenem letnem poročilu.

Prihodki od prodaje so bili višji
za kar 15 odstotkov. Na ravni skupi-
ne jih je bilo za 3,8 milijarde evrov,
kar uprava pripisuje boljši prodaji
in višjim cenam naftnih derivatov.

Skupina je lani prodala 2,5 milijona
ton proizvodov iz nafte, kar je se-
dem odstotkov več kot predlani. Za
toliko so višji tudi prihodki od pro-
daje trgovskega blaga, ki so dosegli
472,2 milijona evrov.
Marca spet po sveži denar
Pri iskanju svežega denarja se do-
mače družbe zadnje čase čedalje
bolj ozirajo za investitorji, ki niso
banke in med njimi je tudi Petrol,
ki je konec leta imel za približno
633 milijonov; evrov obveznosti do
bank. Ker želijo v družbi zmanjšati
svojo odvisnost od bančnih posojij,
je Petrol lani investitorjem dvakrat
ponudil v odkup komercialne zapi-
se; zadnjič septembra, ko je s pro-
dajo zbral 45,8 milijona evrov. Ze
konec marca oziroma ob zapadlosti
septembrske izdaje bo Petrol na
trgu spet poskušal pridobiti sveža
sredstva, saj bo predvidoma izdal
nove šestmesečne komercialne za-
pise v nominalni vrednosti 50 mi-
lijonov evrov. Potem ko je družba
leta 2011 dokončno oslabila svojo
naložbo v koprski Istrabenz, je lani
slabila še delnice NLB, za slab mili-
jon evrov.
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Za i.iu 2GB P.uui iidcrtuje «*,u4 milijarde evrov čistih prihodkov od prodaje. Foto Roman ŠiPičN
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Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji



NAČRTI ZA LETOS
«Uprava Petrola je lani večkrat opozorila na vedno bolj zaostrene gospo-

darske razmere in zmanjševanje zasebne porabe, glede nakupov naftnih
derivatov in tudi načrtov za leto 2013 ostaja previdna, še posebno ko
gre za glavna prodajna trga skupine Slovenijo in Hrvaško. »Gospodarske
razmere v Sloveniji in na Hrvaškem, ki sta Petrolova glavna prodajna
trga, se bodo po napovedih leta 2013 še zaostrile,« lahko preberemo v
letnem poročilu za 2012. Za leto 2013 Petrol načrtuje 4,04 milijarde evrov
čistih prihodkov od prodaje, od česar naj bi ostalo za 58,2 milijona evrov
čistega dobička. S prodajo trgovskega blaga naj bi ustvarili že dobre pol
milijarde evrov. 4
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